

Протокол №1
засідання кафедри
від2024 р.

і так по кожному аспіранту:

1. Про призначення експертів кафедри для проведення попередньої експертизи дисертації аспіранта кафедри **Лю Ян** на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Слухали: завідувача кафедри, професора, ... , яка повідомила що відповідно до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затверджений Постановою КМУ №44 від від 12 січня 2022 р., Порядку проведення попередньої експертизи, публічної презентації наукових результатів та захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії у разових спеціалізованих вчених радах Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, затвердженого вченою радою університету 16.02.2022 р. (протокол №2) та введеного в дію наказом ректора №69 від 16.02.2022 р., на виконання Розпорядження ректора університету №... від 17.08.2023 р. для проведення попередньої експертизи та надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення наукових результатів дисертації аспіранта Лю Ян на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки на тему «**Розвиток міжкультурної компетентності бакалаврів-перекладачів**» (на прикладі університетів Китайської Народної Республіки)» пропонується такий склад експертів:

П. І. Б. - науковий ступінь, вчене звання, посада;

П. І. Б. - науковий ступінь, вчене звання, посада.

Зазначені експерти є компетентними фахівцями у напрямку дисертаційного дослідження аспіранта та відповідають вимогам, зазначеним у Порядку проведення попередньої експертизи, публічної презентації наукових результатів та захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії у разових спеціалізованих вчених радах Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (відомості про експертів у додатку)

Ухвалили:

1. Для проведення попередньої експертизи та надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення наукових результатів дисертації аспіранта Лю Ян на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки на тему «**Розвиток міжкультурної компетентності бакалаврів-перекладачів**» (на прикладі університетів Китайської Народної Республіки)» **ПРИЗНАЧИТИ** експертами таких осіб:

П. І. Б. - науковий ступінь, вчене звання, посада;

П. І. Б. - науковий ступінь, вчене звання, посада.

Інформація про експертів, на основі якої визначеної їх відповідність п. 10.2 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Харківському національному економічному університету імені Семена Кузнеця.

2. **ПРИЗНАЧИТИ** за забезпечити публічну презентацію наукових результатів дисертації аспіранта Лю Ян на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки на тему «**Розвиток міжкультурної компетентності бакалаврів-перекладачів**» (на прикладі університетів Китайської народної республіки)» на **30.08.2023 р. на 10.00** за київським часом. Повідомити усіх учасників засідання кафедри.

3. Надати витяг з поточного питання до відділу аспірантури і докторантури не пізніше дня, наступного після поточного засідання кафедри;

4. Головуючим на засіданні кафедри щодо публічну презентацію наукових результатів дисертації аспіранта Лю Ян призначити ... *(якщо науковий керівник – завідувач кафедри)*

5. Аспіранту Лю Ян провести публічну презентацію наукових результатів дисертації на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки на тему «**Розвиток міжкультурної компетентності бакалаврів-перекладачів**» (на прикладі університетів Китайської народної республіки)» на **30.08.2023 р.**

6. Експертам: **ПРОВЕСТИ** попередню експертизу дисертації аспіранта Лю Ян на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011Освітні, педагогічні науки на тему «Розвиток міжкультурної компетентності бакалаврів-перекладачів" (на прикладі університетів Китайської народної республіки)», прийняти участь у засіданні кафедри на **30.08.2023 р.**, за результатами попередньої експертизи та публічної презентації наукових результатів дисертації підготувати висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення наукових результатів дисертації, надати його здобувачеві та до відділу аспірантури і докторантури не пізніше 31.08.2023 р.

Секретар

Завідувач кафедри

.....